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В С Т У П 

Галузевий державний архів Служби зовнішньої розвідки України 

(ГДА СЗРУ) продовжує пошук, опрацювання та публікацію архівних 

документальних матеріалів, які до теперішнього часу залишаються поза 

увагою дослідників. Це зокрема, факти й документи, які містяться у архівних 

справах оперативного листування іноземного та контррозвідувального відділів 

державного політичного управління (ДПУ) УРСР 20-30-х років минулого 

сторіччя. 

Понад 100 років тому назад народилася й загинула Українська Держава 

Павла Скоропадського. Вона існувала у формі Гетьманату (з 29 квітня по 

14 грудня 1918 року). 

На початку 2000-х років ГДА СЗРУ опрацьовано і надано для 

подальшого дослідження вченим та історикам оригінали документів 

Павла Скоропадського. 

У цьому збірнику подаються документи, про діяльність Гетьманату в 

період еміграції, оригінали або копії яких зберігаються в ГДА СЗРУ.  

Видання складається із трьох частин. У першій накопичені документи 

щодо історії виникнення Гетьманату, про гетьмана Павла Скоропадського та 

його рід, гетьманський Фонд визвольної боротьби, а також про діяльність 

гетьманців у еміграції в Європі, Америці і Канаді. 

Друга частина містить документи про видавничу діяльність, статті, 

огляди, аналітичні довідки, а також характеристики деяких діячів Гетьманату. 

В третю частину включено переписку діячів Гетьманату та ілюстративні 

матеріали. 

До збірника включено 253 документа переважно датованих

1920-1930 роками, серед яких містяться: оригінали та копії документальних 

матеріалів Гетьманату, накази, розпорядження, резолюції зборів, нарад, 

летючки, листи, офіційні видання іноземних країн, так і друковані видання 

українських націоналістичних партій та угрупувань, також автобіографії, 
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анкети, заяви, пояснювальні записки, печатки, державна символіка, 

власноручні підписи провідників. До кола джерел, охоплених при підготовці 

збірника, увійшли також публікації з видань, що в різні часи з’явилися друком 

в Україні та за кордоном, щодо цієї тематики і є малодоступними для 

широкого загалу дослідників та читачів. Матеріали збірника стосуються 

багатьох регіонів, місцевостей і населених пунктів України, а також країн 

Європи, Сполучених Штатів Америки та Канади куди емігрували наші 

співвітчизники. 

Укладання збірника систематизовано розділами з дотриманням 

хронології документальних матеріалів. Кожен документ має назву і відповідні 

пошукові дані, де вказано номер фонду, справи, тому та аркушу. 

Сподіваємося, що це видання викличе інтерес не лише науковців, фахівців, а й 

широке коло читачів, кому не байдужа доля України. 
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